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AKADÁLYMENTESÍTÉS ÉS 
ESÉLYEGYENLŐSÉG A KULTÚRÁBAN

Május 30-án a KOLO Szerb Kul-
turális Központban került meg-
rendezésre az „Akadálymentesítés 
és esélyegyenlőség a kultúrában” 
című szakmai konferencia és 
workshop, amelynek célja, hogy a 
kultúra valóban mindenki számára 
elérhetővé váljon – határok és aka-
dályok nélkül.

Az esemény résztvevői őszinte, 
mély és inspiráló történeteket hall-
hattak érintettektől, szakértői előa-
dásokon keresztül kaptak képet az 
inklúzió lehetőségeiről, majd a 
kerekasztal-beszélgetésen közösen 
kerestek megoldásokat a minden-

napi kihívásokra. A programot 
különlegessé tette a Fenyőerdei 
Otthon nyertes kisfilmje, valamint 
a fogyatékkal élők által készített 
alkotások kiállítása – melyek min-
denki mélyen megérintettek.

A kávészünetben nemcsak finom 
falatokkal, de rengeteg inspiráló 
beszélgetéssel is gazdagodhattak a 
vendégek, akik kifejezték hálájukat 
minden résztvevőnek, előadónak 
és szervezőnek, hogy együtt gon-
dolkodhattak, tanulhattak és új 
kapcsolatokat építhettek egy igaz-
ságosabb, befogadóbb kulturális 
jövőért.

A RÓZSÁK ARCA
Minden városnak van arca. Valahol ködbe 
vész a történelem kontúrja, máshol az emberek 
arcvonásai rajzolják fel a hely szellemét. Mó-
rahalmon azonban valami más is beszél – egy 
halk, illatos szavú jelenlét, amit nem lehet nem 
észrevenni. Ez a rózsák arca.

Minden reggel, mikor a nap első sugarai 
áttörnek a homokháti égbolt ezüstkékjén, a 
rózsák már ébren vannak. Szirmukon fény 
játszik, köszöntve a felkelő napot. Nem 
ugyanazok, mint tegnap voltak – Mórahalom 
rózsái nem ismerik az egyformaságot. Van, 
hogy mélybordó színekbe öltöznek, máskor 
halványrózsaszín álmodozásba merülnek. 
Van, hogy szenvedélyt suttognak, máskor 
tisztaságot, békét.

A rózsák Mórahalom köztereit nem csupán 
díszítik. Körbefonják a padokat, kísérik a járó-
kelőket, színpompás gondolatokká virágoznak 
az esti séták során.

Ez a város különlegessé vált. Nemcsak a für-
dő gyógyító csendje, nemcsak a terek nyugalma 
vagy az emberek mosolya formálja, hanem a ró-
zsák arca is. Mórahalom lassan, észrevétlenül, 
de biztosan a rózsák városává válik. Egy hely, 
ahol a szépség nem hivalkodó, hanem együtt 
lélegzik a hétköznapokkal. Egy hely, ahol az élet 
virágba borul, újra és újra, hétről hétre.

A rózsa arca nem egyetlen arc – ezernyi van 
belőle. És minden egyes virág, minden egyes 
illat és szín mögött ott rejlik a csendes ígéret, 
hogy van még hely a világon, ahol a szépség 
nem luxus, hanem mindennapi jelenlét. Móra-
halom ilyen hely. És a rózsák ezt minden nap 
elmondják nekünk. Csak figyelni kell rájuk.

Duka Félix

ÚRNAPI BÚCSÚ ÉS KÖRMENET
Az egykori Szeged-Alsótanya la-
kosainak sok évtizeden keresztül 
közös búcsúünnepe volt Úrnapja, 
amikor templomunkban gyűltek 
össze a környező tanyavilág lakói. 

Ma már a homokháti lakosok 
inkább a saját településükön tart-
ják meg az Oltáriszentség tiszte-
letét, de az ünnepi körmenet és 
a négy égtáj felé felállított sátrak 
– melyeken keresztül az arrafelé 
lakókat áldja meg a pap a szent-

séggel – máig különlegessé teszik 
ezt a napot. 

Június 22-én Mórahalmon is 
megtartottuk Úrnapja alkalmá-
ból a körmenetet, és ezúton is 
köszönjük ennek előkészületi 
munkálatait – sátrak állítását, dí-
szítését, virágadományozást – és 
mindazt a segítséget, ami szebbé 
tette az ünnepet. 

Szent László Király  
Plébánia
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ARATÁSI GÉPSZEMLE
Június 16-án sikeresen lezajlott a 2025-ös aratási gépszemle a mórahalmi 
vásártéren, ahol a biztonságé volt a főszerep. A Mórahalom Város Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesületének szervezésében: több tucat tűzoltó készülék 
került átvizsgálásra, a szikrapróba során pedig megbizonyosodhattak róla, 
hogy a gépek megfelelő műszaki állapotban vágnak neki az aratási idő-
szaknak. Köszönjük minden gazdálkodónak és érdeklődőnek, aki hozzá-
járult a tűzbiztonságához! Jó munkát kívánunk mindenkinek! 
(Fotó: Toroczkai Mihaela) 

HOSSZABBÍTOTT HATÁRÁTKELÉS
A 2025-ös nyári szezonban a közkedvelt Ásotthalom – Bački Vinogradi 
közúti határátkelőhely hosszabbított nyitvatartással várja az átlépőket: 
június 26–augusztus 31. között minden pénteken, szombaton és vasárnap 
7.00–22.00 óra között. Használják ki a kényelmesebb átkelést a nyári 
hétvégéken – legyen szó családi kiruccanásról, fesztiválról vagy csak egy 
gyors határon túli látogatásról, most gördülékenyebb az utazás!
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MASSZÁZS AKCIÓ
AROMAOLAJOS

Foglaljon időpontot:  06 62/280-123
E-mail: vitalreci@morahalom.hu

A 40 perces aromaolajos masszázs
20% kedvezménnyel

5300 Ft helyett, csak 4240 Ft!

Vásárolja meg Sokadalom-jegyét időben!   
www.visitmorahalom.hu/hu/online-vasarlas

H O M O K H Á T I  S O K A D A L O M
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ÉLMÉNYEKKEL TELI JÚNIUS

A nyár első hónapja bővelkedett 
tartalmas programokban minden 
korosztály számára. Június 4-én 
az Ezer Év Parkjában emlékez-
tünk meg a Nemzeti Összetartozás 
Napjáról, ahol a gyerekek rendha-
gyó történelemórán vehettek részt. 

Ugyanezen a napon a Család- és 
Gyermekjóléti Központtal közösen 
Szarvasra látogattunk el: a Mini 
Magyarország makettpark meg-
tekintése után közös piknikkel és 
játékkal zártuk a napot az Erzsé-
bet-ligetben.

Június 12-én a Vér-tanyán nosz-
talgiáztunk a Gondozási Központ 
nappali klubjának tagjaival. Zsí-
ros kenyér, házi sajt és túró mellett 
meglocsoltuk az idén ültetett 70 
őshonos gyümölcsfát is. Délután 
az „Értékeink két keréken” bicikli-
túra következő állomásán jártunk, 
ezúttal a Csipak-semlyék élővilágát 
fedezték fel a gyerekek Murányi 
Gabriella tanárnő vezetésével.

Június 18-án gyertyakészítő 
workshopot tartottunk a Napsu-
gár Gyerekházban Vas Krisztina 
iparművész vezetésével. Együtt-
működést építettünk ki a Csík-
szépvízi Gyermekotthonnal, akik 
számára gyűjtést indítottunk (tar-
tós élelmiszer, higiéniai termékek), 
valamint játékokat és könyveket 
vásároltunk. A július 8-12. között 
Kászonjakabfalván megrendezen-

dő nyári táborukban tevékenyen 
is részt veszünk, 3 napon keresztül 
programokat biztosítunk a 6-14 év 
közötti, közel 30 árva gyermeknek. 
Az adományokat is akkor adjuk át. 

Kiemelt eseményünk volt a Mó-
ranettel közös Homokháti Mű-
vésztelep Alkotótábora is.

Júliusban vár mindenkit a Ho-
mokháti Sokadalom! A vasárnapi 
(07.06.) családi napon: koncertek 
(László Attila, Marót Viki és a 
Nova Kultúr Zenekar, Varga Mik-
lós és a Band Életműkoncert), foga-
tos felvonulás, tűzoltó- és mentési 
bemutatók, kézműves vásár, bográ-
csos finomságok, 
gyermekjátékok, 
célba dobás, masz-
százs, kutyabemu-
tató és még sok 
más élmény!

ÚJ LEHETŐSÉGEK A MOZGÁSRA GYERMEKEKNEK ÉS KISMAMÁKNAK

MOZGÁSSAL A CSALÁDOKÉRT
2025 nyarán két izgalmas, új 
mozgásforma is elérhetővé válik 
Mórahalmon, amelyek rendszeres 
edzési lehetőséget kínálnak a gyer-
mekeknek és a kisgyermekes anyu-
káknak. A FitKid és a Maminbaba 
hordozós latintánc órák a Cacao 
Clubban várják az érdeklődőket, 
hogy együtt mozogjanak, fej-
lődjenek, és közben jól is érezzék 
magukat. A rendszeres testmozgás 
gyermekkorban kulcsfontosságú a 
testi és lelki egészség szempontjá-
ból: fejleszti a motoros képessége-
ket, segíti a szociális beilleszkedést, 
és hozzájárul az egészséges életmód 
kialakításához. A szülés utáni 
mozgás pedig nemcsak a regene-
rációt támogatja, hanem segít az 
anyukáknak visszanyerni önbizal-
mukat, energiájukat, és megelőzni 
a szülés utáni depressziót.

FITKID – SOKOLDALÚ 
FEJLESZTÉS, JÁTÉKOS MOZGÁS 
GYEREKEKNEK
A FitKid egy sokoldalúan fejlesztő 
mozgásforma, mely a talajtorna ak-
robatikus és lazasági, illetve az aero-
bik ugrásain és erőelemein alapszik. 
Ez teszi lehetővé, hogy a sportoló 
gyerekek testi képességei sok szem-
pontból fejlődjenek: fejleszti az erőt, 
hajlékonyságot, koordinációt és álló-
képességet. „A FitKid lehetővé teszi, 
hogy a sportoló gyerekek testi képes-
ségei sok szempontból fejlődjenek. 

Fejleszti az erőt, hajlékonyságot, ko-
ordinációt, állóképességet. A gyakor-
latok során a gyerekek megtanulják a 
pontos, összetett mozdulatokat, ami 
hozzájárul mozgáskultúrájuk és test-
tudatuk fejlődéséhez. Mindemellett 
a FitKid egy szórakoztató és moti-
váló sportág, amelyben a gyerekek 
örömmel vesznek részt” – mondta 
Terhes Roxána, az edzések vezetője.

A FitKid mozgásformával a 
gyerekek először három ingyenes 
alkalom keretében ismerkedhet-
nek meg, mindhárom alkalom 
helyszíne a Cacao Club lesz. Az 
első bemutató edzés június 28-án, 
szombaton 10-11 óra között lesz, 
kifejezetten a 4–7 éves korosztály 
számára. A második alkalom jú-
nius 30-án, hétfőn 16.15-17.15-ig 
várja a 8–10 éveseket. A harmadik 
ingyenes edzés július 5-én, szom-
baton 10-11 között kerül megren-
dezésre, ezúttal a 11 évesnél idő-
sebbek számára.

A nyári szezonban a FitKid edzé-
sek korosztályokra bontva folyta-
tódnak. A 4–7 évesek hétfőnként 
16.15-17.15-ig a Cacao Clubban, 
a 8–10 évesek szerdánként 16.15-
17.15-ig a Judo csarnokban, míg a 
11 év felettiek péntekenként 16.15-
17.15-ig szintén a Judo csarnok-
ban edzhetnek. Szombatonként a 
Cacao Clubban Airtrack edzések 
várják a kezdőket 9.00-10 között, 
a haladókat pedig 10-11-ig.

MAMINBABA HORDOZÓS 
LATINTÁNC – MOZGÁS BABÁVAL, 
ÖRÖMMEL
A Maminbaba egyedülálló lehe-
tőséget kínál a kisbabás anyu-
káknak, hogy együtt mozogjanak 
gyermekükkel, miközben latin rit-
musokra táncolnak. A hordozós la-
tintánc nemcsak segít visszanyerni 
a szülés előtti fittséget, de erősíti a 
mama-baba kötődést, és közösségi 
élményt is ad. „A Maminbaba órá-
kon nemcsak a testünket mozgat-
juk át, hanem feltöltődünk lelkileg 
is. A közös tánc öröme, a babával 
és a közösségben töltött minőségi 
idő adja az órák igazi értékét” – 
emelte ki Dr. Molnár-Lestár Bog-
lárka, a Maminbaba órák oktatója. 

A Maminbaba – Hordozós latin 
fitness egy igazán szórakoztató, 
mégis intenzív mozgásforma, ame-
lyet kisbabás és várandós anyukák-
nak fejlesztettek ki. Az órák során 
a babák stabil hordozóban, az 
anyukájukon ringatózva élvezik a 
kellemes latin zenét, miközben az 
anyukák táncolnak és mozognak. 
A mozdulatok úgy vannak össze-
állítva, hogy táncos vagy sportos 
előképzettség nélkül is könnyen 
követhetők legyenek, és mind a 
babák, mind az anyukák számára 
biztonságosak legyenek.

A foglalkozások elején az oktató 
segít a hordozók helyes felvételében, 
majd zenés bemelegítéssel indul az 

óra. Ezután következnek a latin ze-
nére végzett, előre meghatározott 
koreográfiák, amelyek nemcsak a 
testet formálják, de a babák számá-
ra is kellemes ringatózást biztosíta-
nak. A babák többsége az órák alatt 
ellazul, sokan el is alszanak, míg az 
anyukák feltöltődnek, kikapcsolód-
nak és közben aktívan tesznek saját 
egészségükért.

A Maminbaba előnye, hogy nem 
kell a babát másra bízni, az anyu-
ka a gyermekével együtt mozog-
hat, így erősödik az anya-gyermek 
kötődés, miközben a mozgás se-
gít a szülés utáni regenerációban, 
alakformálásban és a lelki feltöl-
tődésben is. A babahordozásnak 
köszönhetően a két szabad kéz 
praktikus megoldást jelent a min-
dennapokban is, a közös tánc pe-
dig örömteli, közösségi élményt 
ad. A Maminbaba alkalmak rend-
szeresen szerdánként 10.30-11.30 
között lesznek július 9-től a Cacao 
Clubban. Érdeklődés és jelentke-
zés a „Maminbaba Mórahalmon 
Bogival” elnevezésű facebook cso-
portban.

A Cacao Klub új mozgásformái 
mindenkit várnak, aki szeretne 
aktívan, vidáman és közösségben 
mozogni – legyen szó gyermekek-
ről vagy anyukákról. Az edzések-
hez bármikor lehet csatlakozni a 
trénerekkel való előzetes egyezte-
tést követően.
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A NÉPDAL ÖSSZEKÖT
A Mórahalmi Parasztkórus ebben az évadban is számos meghívásnak tett eleget. 
Több népzenei találkozón is részt tudtunk venni. Nemcsak Csongrád-Csanád 
vármegye népdalköreivel, hanem vajdasági kórusokkal is szoros barátságot ápo-
lunk. 
Énekeltünk Üllésen az Estike Népdalkör 20. évfordulóján, Zsombón a Bokréta 
Dalkör, Kiskundorozsmán az Öreghegyi Bodza Citerazenekar, Ásotthalmon a 
Népdalkör, Zákányszéken a Zákányszéki Parasztkórus Népzenei találkozóján. 
Szegeden az Álsóvárosi Népdalkör rendezvényén, Szeged-Petőfitelepen a XX. Ta-
vaszi szél vizet áraszt népdalköri találkozóján. Advent első vasárnapján Vajdaság-
ban, Királyhalmon az Ezerjó Népdalkör Adventi Kórustalálkozóján léptünk föl.
Szívesen teszünk eleget a meghívásoknak, mert a népdalok szeretete, a közös 
éneklés összeköt sok emberrel bennünket.  

ÚTRA INDÍTÓ GONDOLATOK 
BALLAGÓINKNAK
A ballagás nemcsak a családok 
életben izgalmakkal és büszkeség-
gel teli ünnep, hanem a Mórasuli 
számára is az. Június 21-én 40 diák 
bontott szárnyat, köszön el. Nyolc 
évvel ezelőtt az iskolába lépő első-
söknek játékország élt a lelkében. 
Az iskolától búcsúzó fiatalok lelké-
ben fény és napsugár, remények és 
célok sorakoznak. A ballagók előtt 
egy új életút áll, azaz élet, amely a 
családi örökségben gyökeredzik, és 
a megszerzett tudással, az egyéni 
képességekkel és készségekkel járja 
saját útját. Az úton a szülői szeretet 
kíséri a fiatalokat, melyet semmivel 

sem lehet összehasonlítani, amely 
mindent áthidal. Éppen ezért meg 
kell becsülni, méltó helyen kell 
őrizni.

Az oktatás szíve a pedagógus, 
de ha nem lennének tanítványok, 
nem lennének kihívások, akkor a 
motor előbb vagy utóbb elcsende-
sedne. Mi, pedagógusok, valljuk, 
hogy a Föld jövője a fiatalság. Ép-
pen ezért tesszük kezükbe a tudás 
egy piciny szeletét, melyet meg kell 
becsülni, méltó helyen kell őrizni.

A barátoknak különösen nehéz 
elválni. S ha eljön az idő, amikor 
már kevesebbet vagy egyáltalán 

nem tudnak együtt lenni, akkor 
Micimackó és Malacka bölcsel-
kedése lép előtérbe: „Fontos, hogy 
megjegyezd! Hogy bátrabb vagy, 
mint hiszed, erősebb vagy, mint 
sejted, és okosabb, mint véled. De 
a legfontosabb az, hogy ha el kell 
válnunk, akkor is mindig veled le-
szek… veled leszek.”

A Mórasuli nevelőtestülete 
Kincskereső díjat adományozott 
azon ballagó diákok részére, akik 
szorgalmukkal, versenyeredmé-
nyeikkel öregbítették iskolánk 
hírnevét. Arany fokozatban: Szé-
csi Boglárka; Ezüst fokozatban: 

Börcsök Patrik Lajos, Kispéter 
Hédi, Turu Zsófia; Bronz fokozat-
ban: Domán Regő, Kovács Dávid 
Amadé, Orosz Bálint és Sárközi 
Tamara Mária részesült. 

A Bonitas Nőegylet díját Né-
meth Zita Jázmin, a Rotary Club 
Mórahalom Egyesület díját Szécsi 
Boglárka, a Mórahalmi Gazdakör 
díját Gyurákovics András, a Ka-
pocs Népfőiskola díját pedig Ba-
kos Ádám vehette át. Gratulálunk 
a díjazottaknak, köszönjük a civil 
szervezetek és Mórahalom város 
támogatását!

TULIPÁNOS LÁDA „KINCSEINKNEK”!

Eseménydús hónapot tudhatnak maguk mö-
gött ismét, a Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola táncoslábú néptáncos és énekes növendé-
kei. A legkiemelkedőbb esemény a június 1-jén 
megrendezett évzáró fellépés volt a Pramonád 
tér nagyszínpadán. A színpadon 12 műsor-
számot láthattak a nézők, amely koreográfiák 
megálmodója és a táncok, dallamok felkészítő-
je Szabóné Z. Nagy Diána náptáncpedagógus 
volt. Az esemény fénypontja volt egy gyönyörű 
TULIPÁNOS LÁDA ünnepélyes átadása, ame-
lyet Kákonyiné Mezei Edit kalocsai néptáncos, 
nagymama ajándékozott a művészeti iskola 

néptánc tagozatának. Edit Kákonyi Flóra aktív 
nagymamája, aki már nagyon sokszor nyújtott 
támogatást a kalocsai táncokhoz és a hozzájuk 
kapcsolódó szokásokhoz, énekekhez stb. Ő 
maga is éveken keresztül aktív néptáncos volt 
Kalocsán a Piros Rózsa Táncegyüttesben, a 
népi hagyományok, népi viseletek őrzője és lel-
kes támogatója a mórahalmi néptáncosoknak. 
Köszönjük szépen, kedves Edit, hogy vagy ne-
künk! Köszönjük mindenki támogatását a mű-
sorunk létrejöttéhez!

A Csicsörke népdalkör 2024 őszén alakult, és 
azóta már több énekversenyen, találkozón szép 

eredményeket értek el. Május 31-én Makón a 
Hagymaházban vettek részt a Nemzeti Mű-
velődi Intézet által támogatott Tehetségpaletta 
keretin belül.

Pünkösdvasárnap pedig a Vitézvirág csoport 
Szentendrén az Örökség Gyermek és Ifjúsági 
Egyesület képviseletében a Pünkösdi Örökség 
Ünnepre voltak hivatalosak a Skanzenbe, ahol 
a néphagyományokat felelevenítve pünkösdi ki-
rálylány-járással szórakoztatták  a közönséget 
és egy 20 perces műsort adtak elő. Ennek pilla-
nataiba Önök is bepillanthatnak a Szentendrei 
Skanzen facebook oldalán. 

Egy utolsó néptánc-próbára a Móra-Net Te-
levízió is bekukkantott hozzánk júniusban, 
amelyet reméljük, hamarosan láthatunk mind-
annyian.  

A 2024/2025-ös tanévben országos és régiós 
versenyeken vettek részt néptáncosaink, éneke-
seink Dévaványán, Orosházán, Nyíregyházán, 
Deszken, Békésen, méltón képviselve Móra-
halmot. A gyerekek szép eredményekkel, élmé-
nyekkel teli tértek haza a fellépésekről. 

Legközelebb beszámolunk a nyár eseményei-
ről, mert a fellépések, felkészülések sora nem áll 
meg a nyári szünidőre sem. 

MAMI-k (a Mórahalmi Alapfokú  
Művészeti Iskola lelkes anyukái/apukái)
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APÁK NAPJA A BÖLCSŐDÉBEN

Az apák napja, melyet hazánkban június har-
madik vasárnapján ünneplünk, különleges 
alkalmat teremt arra, hogy megálljunk, és el-
ismerjük az édesapák pótolhatatlan szerepét a 
család és a gyermekek életében. Míg az anyák 
napja már régóta mélyen gyökerezik a köztu-
datban, az apák napjának jelentősége az utóbbi 
években kap egyre nagyobb hangsúlyt, és ez 
már a bölcsődés korosztály számára is külön-
leges napnak számít. A Huncutka Bölcsődében 
az elmúlt héten különösen meghitt hangulat-
ban zajlottak a játék-kezdeményezések. Minden 

csoportban izgatott készülődés folyt, a gyerekek 
nagy lelkesedéssel és kíváncsisággal láttak hoz-
zá az ajándékkészítéshez. A kisgyermeknevelők 
kreatív ötletekkel, türelemmel és sok szeretet-
tel segítették őket. A mi csoportunkban az idei 
meglepetés tenyér- és láblenyomatokból készült, 
színes festékekkel, sok nevetéssel és örömmel 
kísérve.

Bár a legkisebbek még nem tudják szavakba 
önteni érzéseiket, apró kezecskéik nyoma töb-
bet mond minden kimondott szónál. Minden 
elkészült alkotás egyedi és megismételhetet-
len. A kis kezek és lábak lenyomata nemcsak 
egy kreatív feladat végeredménye, hanem egy 
személyes, érzelmekkel teli üzenet: „Szeretlek, 
apa!” Ezek a kézzel készített ajándékok felbe-
csülhetetlen értéket képviselnek, az édesapák 
számára valódi kincsek, amelyek emlékeztetik 
őket gyermekeik első éveinek meghitt pillana-
taira.

A játék során nemcsak ajándékok készültek, 
hanem rengeteg vidám élmény is született. 
A gyermekek finommotoros készségei és ér-
zékszervi tapasztalatai is fejlődtek, miközben 
szabadon alkothattak, felfedezhették a színek 
világát, és átélhették az alkotás örömét.

Az elkészült ajándékokat minden kisgyermek 
örömmel és büszkén adta át édesapjának egy 
tenyérnyi szeretet formájában.

Kószó Mária kisgyermeknevelő

APANAP ÉS CSALÁDI PIKNIK

Óvodapedagógusként mindig különleges él-
mény számunkra, amikor együtt ünnepelhe-
tünk a családokkal – de az Apák napi délutá-
nunk idén valóban felejthetetlenre sikerült. 
Június 13-án, pénteken délután gyülekeztünk a 
zákányszéki erdei pihenőnél, ahol az Apák nap-
ját az év végi családi piknikkel kötöttük össze. 

Már az érkezés pillanatától érezni lehetett az 
izgatottságot gyerekek és szülők részéről egya-
ránt. Mi, óvónők, azért szeretjük az ilyen alkal-
makat, mert csodálatos látni, ahogy a gyerekek 
és apukák együtt játszanak, nevetnek, felszaba-
dultan figyelnek egymásra. A délután varázsa 
nem is annyira a programokban rejlik, hanem 

abban, hogy együtt lehetnek – őszintén, közö-
sen, jókedvűen. 

A gyerekek versekkel és tánccal köszöntötték 
az édesapákat, majd hatalmas örömmel adták át 
a titokban készített ajándékaikat. Jó volt látni az 
arcokon a meghatottságot – a kis kezekkel készült 
meglepetések szívből jöttek, és szívhez is szóltak. 
Ezután jöttek a játékos feladatok: négy állomást 
állítottunk fel, ahol gyerek és apa együtt oldot-
ta meg a tréfás kihívásokat. Volt lufiborotválás, 
arcfestés, tejszínhabos etetés és „tűzoltás” is – sok 
nevetés, ügyeskedés. Az adott játék sikeres telje-
sítését pecséttel jutalmaztuk a menetlevélben, a 
végén pedig mindenki egy kis ajándékot is kapott. 

A délutánt ráadásként két ugrálóvár is színesí-
tette, ami óriási örömet okozott a gyerekeknek. 
Ugráltak, nevetgéltek, kergették egymást – mi 
pedig boldogan figyeltük őket, és örültünk, 
hogy ilyen emlékezetes napot adhattunk nekik. 
Úgy éreztük, ez a délután olyan volt, mint egy 
ajándékdoboz: kívül színes és izgalmas, belül 
pedig tele szeretettel.

Napsugár csoport

ÉVZÁRÓ VERS A 
BÖLCSISEKRŐL
Hagyománnyá vált, hogy a bölcsődei évzáró-
kor egy kis versecskét olvasok fel a csoportok-
ról, amit a kisgyermeknevelők írnak. Minden 
csoportnak megvan a maga hangulata, ritmu-
sa, külön világa. Ezeket a világokat most négy-
négy sorba sűrítve, egy-egy kis versszakkal sze-
retném bemutatni.

A Buksi csoport idén is tűzről pattant csapat,
Fele már óvodás lesz, a másik fele itt maradhat. 
A vezéregyéniségek és a csendesebbek együtt jól 
elvannak, 
A csepphinta szeretetében mind egy vélemé-
nyen vannak. 

A Cirmiknél még aprók a léptek, 
De két kis barát már nagy útra léphet. 
Könyvet nézegetnek, bábokkal mesélnek,
És tornyokat együtt magasra építgetnek. 

A Csiga csoportban tizenkét kis csiga mászik,
Nyolcan már nagyok, s szívük óvodába vágyik.
Legóznak, beszélgetnek, senki sem unatkozik,
Vidáman esznek, ha az ebéd megérkezik. 

A Katica csoportban tizenegyen csacsognak, 
Hintalovon lovagolnak, körbe-körbe kacagnak. 
Járművekkel játszanak, dalra nyílik a szájuk, 
Szaladnak és falnak – bizony jó az étvágyuk!

A Méhecskék egész évben szorgosan dolgoznak,
Hangosan zümmögnek, mondókáznak, dalol-
nak.
Szeretnek alkotni, zenére táncra perdülni, 
Műveiket évközben büszkén bemutatni. 

A Napocskák legkedvesebb játékának hada:
Autó, kisvasút, építőkocka, baba. 
Van itt még torna, vidám ének, játék zaja,
S ha eljön a délután, megpihen a sok kis csoda.

A Pillangóknál dalolástól, nevetéstől zúg a 
szoba,
Itt mindenki sürög-forog, hisz temérdek a dol-
ga.
A nagyok a dirigálás, kirakózás mesterei,
A kicsik a csoport szakképzett baristái. 

Törpösebb Törpöket nem hordott hátán a föld,
Ők azok, nem vitás, aki mást mond, az költ.
Volt itt móka, kacagás, aztán jöttek a bibik,
De a törpök erősek és imádják rá a puszit. 

Baloghné Baranyás Ágnes intézményvezető
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ÚJ ÉLET 40 FELETT – RAJTAD A SOR!
Képzeld el, hogy másfél év múlva 
egy olyan szakma van a kezedben, 
amivel vállalkozást is indíthatsz. 
Vagy hogy két év múlva érettségit 
ünnepelsz – és vele együtt új lehe-
tőségek nyílnak meg előtted.

Mórahalmon, a Tóth János 
szakképző iskolában induló fel-
nőttképzések azoknak szólnak, 
akik elég bátrak ahhoz, hogy 
újratervezzék az életüket. Akik 
szeretnének tenni magukért, új 
szakmát tanulni, végre megsze-
rezni az érettségit – vagy éppen 
karriert váltani. 

Nem kell hozzá más, csak az 
elhatározásod. Mi minden mást 
adunk: lehetőséget, útmutatást, 
oktatókat és gyakorlatot.

Mit kínálunk felnőtteknek?
• Gyorsított képzések – másfél év 

alatt szakma, heti 3 délután ta-
nulással

• Ingyenes érettségi felkészítő – 
ha már van szakmád, 2 év alatt 
megszerezheted az érettségit

• Valódi, piacképes szakmák – 
Gyógymasszőr, Fizioterápiás 
asszisztens, Sportedző-sport-

szervező, Szakács, Pincér, Cuk-
rász, Panziós-fogadós

• Oktatás – szerda, csütörtök, 
péntek délutánonként

• Gyakorlati hely biztosított – sőt, 
egyes képzéseknél ösztöndíj is 
jár

És a legfontosabb:
A tanulás nem más, mint a leg-
tisztább formája az „énidőnek”. Ez 
az a pár óra hetente, amikor vég-
re magaddal foglalkozol. Amikor 
új dolgokat tanulsz, fejlődsz, és 

lépésről lépésre közelebb kerülsz 
egy olyan élethez, amire mindig is 
vágytál. A tanulás egy befektetés 
– nem a munkaerőpiacba, hanem 
saját magadba.

Jelentkezz most!
A képzések 2025 szeptemberében 
indulnak, a legtöbb esetben ingye-
nesen, például ha 2020 előtt sze-
reztél szakmát – vagy ha még nincs 
is szakmád. Aki korábban fizetős 
tanfolyamra járt, szintén térítés-
mentesen vehet részt a képzéseken. 

A részletekről tájékoztatunk telefo-
non vagy személyesen is.

Kérdezz, érdeklődj, jelentkezz – 
de ne hagyd ki ezt a lehetőséget! 
Most van itt az idő.
Érdeklődés:  
tothjanos.morahalom@gmail.com  
és +36 (62) 541 289
Helyszín: Szegedi SZC Tóth Já-
nos Mórahalmi Szakképző Iskola 
és Szilágyi Mihály Kollégium
Részletes leírás: 
www.tothmorahalom.hu

PEDAGÓGUSOK  
KÖSZÖNTÉSE
Mórahalom pedagógusait várták 
az Aranyszöm Rendezvényház-
ba a pedagógusnapi ünnepségre 
június 6-án. Az oktató-nevelő 
munkát végzőket és őket segítő 
munkatársakat megajándéko-
zó műsor előtt Nógrádi Zoltán 
polgármester köszöntötte Bakos 
Balázst, aki 60 éve végezte el fel-
sőfokú tanulmányait, ezért most 
gyémántdiplomát vehetett át, 
valamint feleségét, Bakos Balázs-
nét, aki az 50 éves évforduló al-
kalmából arany diplomát kapott. 

(fotó: Toroczkai Mihaela)
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KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat! 

Gazsó Teó Kiss Hajnalka

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Nagy Attilának és Noska Alexandrának Liliána Franciska,
Kiss Józsefnek és Hegedűs Zsaklinnak Hajnalka,
Papdi Attilának és Szűcs Tímeának Lara Regina, 
Mitra Bandinak és Gabor Mariának Kevin, 
Gazsó Balázsnak és Barna Claudiának Teó, 
Nagy Imrének és Molnár Renátának Lilibet,
Horváth Zoltánnak és Vörös Nikolettnek Milen,
Suhajda Rolandnak és Szűcs Dominika Fanninak Eliot Miron 
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Balogh István, 79 éves (Sarló u. 9.)
Kürti Sándor, 78 éves (Szegedi u. 1.)
Balla László, 73 éves (Szegedi út 1.)
Csata Gizella, 32 éves (Jászberény, Tanács M. u. 8.)
Varga Ferenc,  78 éves (Szegedi út 1.)
Kőváriné Vidics Andrea Mária, 50 éves (II. körzet tanya 14.) 
Kiss Ferencné Vucseta Anna, 79 éves (Béke u. 55/A.)
Nyugodjanak békében!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Magyari Máté és Gáspár Jusztina
Mc Cartin Maxwell Gardner és Kocsis Krisztina Réka
Volford Norbert és Tóth Kitti Éva
 Sok boldogságot!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött 
lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet 
gyermekeikről a media@morahalom.hu címre!

MEGÚJULT BABAZÁSZLÓ
Egy kicsit ünnepeltünk – lecseréltük a régi baba-
zászlónkat egy vadonatújra! Ez a zászló számunk-
ra és közösségünk számára is sokkal több, mint 
egy darab anyag a szélben: az élet, az öröm és a 
jövő szimbóluma. 

Egyesületünk célja, hogy a család és a gyer-
mekvállalás értékét minél több emberhez eljut-
tassa – és nincs szebb módja ennek, mint együtt 
örülni minden új élet érkezésének.

A babazászlóval minden mórahalmi kisbaba 
születését szeretnénk megünnepelni – nemcsak 
a családokkal, hanem az egész város közösségével 
együtt. Legyen ez a zászló a remény és az öröm 
hírnöke! 

A zászló megújulását a Mórahalom Városi 
Önkormányzat támogatásával valósíthattuk 
meg, amit ezúton is hálásan köszönünk! 

Mert hisszük, hogy miközben időnként feke-
te zászlók is megjelennek a városban, jó érzés 
látni, hogy van minek örülni: ismét gyarapod-
tunk, gazdagabbak lettünk egy új élettel. 

„Jövőnk a Család”  
Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete

HÍREK RÖVIDEN
A Települési Önkormányzatok Országos Szövet-
sége városunkban tartotta a
fenntarthatósággal, dekarbonizációval foglal-
kozó fórumát. Az ország minden részéből
érkezett polgármestereknek az elmúlt 20 év mó-
rahalmi eredményeit, pozitív és negatív
tapasztalatait mutatták be, kifejezetten az ener-
giahatékonyságra, természetvédelmi
beruházásokra, energetikai fejlesztésekre fóku-
szálva.

Már használható a nagy forgalmú Szent László 
parkot és az iskolák környékét, a Barmos
György teret összekötő gyalogjárda. Az önkor-
mányzat bízik benne, hogy ezzel javul a
közlekedők kapcsolata, ütemesebbé válik a for-
galom és könnyebb lesz odafigyelnie egymásra
a gyalog, kerékpárral és gépkocsival közleke-
dőknek.

Folyamatosan újítja fel és bővíti a város kerékpá-
rútjait, hogy ezzel is megkönnyítse
a település lakóinak mindennapjait, hiszen kom-
fortosabb körülmények között juthatnak el
biciklivel akár a munkahelyükre, akár bevásárol-
ni vagy kikapcsolódni.
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MI ÚJSÁG, SZENT LÁSZLÓ? 
Ebben a tanévben útjára indítottuk a 
„Mi újság, Szent László?” című iskola-
újságot, amely rendszeresen hírt adott 
iskolánk mindennapjairól, diákjaink 
sikereiről, közösségi eseményeinkről. 
Örömmel osztjuk meg Önökkel az év 
végi számunkból az alsó tagozatos osz-
tályok beszámolóit – egyfajta összeg-
zésként arról, hogyan telt a 2024/2025-
ös tanév a legkisebbek szemszögéből.

Az első osztályosok már izgatottan várták az is-
kolát, hiszen nekik ez hatalmas lépés. Számukra 
minden új volt, ezért kis időre volt szükségük, 
míg megszokták az új dolgokat. Nagyon sze-
retik az iskolát, szeretik az osztálytársaikat, a 
tanító néniket. Ami a legjobban tetszik nekik, 
az nem más, mint a kézműveskedés és az írás. 
Először csöppentek bele iskolai farsangi mulat-
ságba, ahol nagyon jól érezték magukat, illetve 

újdonságként hatott rájuk a darules.
A második osztályosoknak idén nagyon 

tetszett a lelkinap. A másik, amit kiemeltek, 
hogy Zákányszékre kerékpárral tekertek át, 
egy szuper előadáson vettek részt, majd pedig 
fagyiztak egyet. A kecskeméti osztálykirán-
duláson is jól érezték magukat, sok érdekes 
dolgot láttak, hallottak. Idén Zsombor bácsi-
val kipróbálták a métát is, ami számukra még 
újdonság volt, de azóta is nagyon szeretik.

A harmadik osztályosok már nagyon rutinosak. 
Az idei évben is sok-sok élményben volt részük, 
ezek közül a legjobban a zánkai kirándulás tetszett 
nekik: három nap a Balaton-parton, programok 
napközben, buli este. Szeretnek a szünetekben 
ping-pongozni, egymással játszani. A jövő tanév 
számukra igen izgalmas lesz, hiszen szeptembertől 
két külön osztályban fognak tanulni. 

A negyedikeseknek ez volt az utolsó alsós évük, 
hisz jövőre új osztályfőnökkel, új pedagógusok-

kal fognak már találkozni a felsőben. Sok-sok 
érdekes dolgot tanultak, láttak ebben az évben is. 
Legmeghatározóbb élményük a visegrádi négy-
napos kirándulás volt: a kompozás, az íjászkodás, 
a madarászkodás, az esti focik nagyon jó emlék-
ként maradnak meg a számukra. Egy javaslatuk 
lenne: több sajtos tésztát szeretnének a menzán. 

BESZÁMOLÓ A KÖRZETI HITTANOS TALÁLKOZÓRÓL

ZÖLDFÁSON A JUBILEUMI ÉV JEGYÉBEN

Május 31-én a mórahalmi körzet katekétái az 
egyházmegye Ifjúságpasztorációs Centrumának 
támogatásával szervezték meg a hagyományos 
körzeti hittanos találkozót, melynek a doma-
széki Zöldfás lelkigyakorlatos ház adott otthont 
idén is. A gyönyörű időnek köszönhetően cso-
dálatos napot tölthettek együtt a körzet hitta-
nosai. A találkozóra Mórahalomról, Röszkéről, 

Domaszékről, Zákányszékről és Pusztamérges-
ről érkeztek gyerekek. Több mint 110 gyermek 
lelkes zsibongásától volt hangos a zöldfási park.

Érkezés és tízórai után a templomba vonultunk 
át, ahol Böginé Barna Veronika hitoktató tartott 
rövid lelki ráhangolódást az összejövetelre. Fő té-
mája az idei év központi fogalma, a remény volt. 
Szívhez szóló szavai, történetei után csapatokra 

osztás következett korosztályok szerint. Első fel-
adatuk az volt, hogy hátsó udvari részen szétszórt 
kis képeket adott szempontok szerint gyűjtsék 
össze úgy, hogy a jubileumi év logójának min-
den eleméből legyen minden gyereknek. Ezt 
követően a nyolc csapat négy helyszínen váltva 
egymást, mérkőzött meg korcsoportonként . A 
templomkertben zajlott a számháború, a belső 
udvarban a reményhez és a jubileumi évhez kap-
csolódó szavakkal activity, a hátsó parkban pedig 
méta, az árnyékot adó fák alatt sorverseny.  

A játékok után a hűvösben ebéd következett. 
Domaszékről érkezett finom pizza, melyet na-
gyon rövid idő alatt tüntetett el a gyereksereg. 
Az ajándék idén hűtőmágnes volt a jubileumi 
logóval és egy zacskó gumicukor, aminek na-
gyon megörültek a résztvevők. Sok új barátság 
szövődött a különböző településről érkezettek 
között, aminek nagyon örültünk. A búcsúzást 
követően mindenki hálás szívvel és sok szép él-
ménnyel indult haza.

Danyi Bernadett

ÉLMÉNY, KIKAPCSOLÓDÁS ÉS TÖRTÉNELEM

Ez az Ezer Év Parkja, ahol a múlt 
megelevenedik, s a családi kikapcso-

lódás élménnyé válik! Az országos 
szinten is egyedülálló beltéri kiállí-

tásunk relikviái életre keltik az első 
világháború mindennapjait, mi-
közben élethű makettek, barátságos 
cicák és izgalmas látnivalók hada 
várják a látogatókat. A gyönyörű, 
virágos park tökéletes helyszín egy 
pihentető sétára, a feltöltődésre és 
az élmények átélésére – kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt, hiszen ná-
lunk minden korosztály megtalálja 
a maga örömét, legyen szó tanulás-
ról, játékról vagy kultúráról. A lo-

vas színházi előadások estéin pedig 
egészen 20 óráig fogadjuk a tisztelt 
érdeklődőket. Zárásként megjegy-
zendő, hogy a hét minden napján 
kiváló olasz kávékkal, több ízben 
megtalálható limonádéval, jeges 
kávéval és egyéb finomságokkal is 
várjuk a kedves látogatókat. További 
részletek és információk a Park face-
book oldalán is elérhetők. Helyszín: 
Móradomb krt. 17-19. Telefonszám: 
06 (30) 318 5215.
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TURISZTIKAI HÍREK
TURISZTIKAI IRODA NYITVATARTÁS ÉS 
INFORMÁCIÓK
Turisztikai Irodánk június 28-tól minden 
szombaton 10-17 óra között nyitva tart, hét-
köznapokon változatlan nyitvatartással 
működünk.

A Patkó Lovas- és Szabadtéri Szín-
ház előadásaira utazzon kényelmesen 
elektromos Buba-buszunkkal! A ren-
dezvényjáratok a Mórahalmi Gyógy-
fürdőtől indulnak, és az előadásokat 
követően ugyanoda térnek vissza. A 
jegy a visszaútra egyaránt érvényes, 
megvásárolható induláskor. A város-
néző Buba-busz a nyári időszakban 
hétvégenként és ünnepnapokon me-
netrend szerint közlekedik. További 
információ kérhető a tdm@mora-
halom.hu e-mail címen vagy a +36 

(70) 374 7224 telefonszámon. Az aktuális 
menetrendek és plakátok elérhetők a visit-
morahalom.hu oldalon, valamint a fürdő 
főbejáratánál és a Buba-busz megállókban.

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN 5. – NAPLEMENTÉS 
BIVALYOS TÚRA
Augusztus 16-án különleges esti túrára invitáljuk 
az érdeklődőket a Nagyszéksós-tó környékére. Kr-

nács György vezetésével a lenyugvó nap 
fénye mellett fedezhetjük fel a bivalyok, 
vízi madarak és vadvirágok élőhelyét, mi-
közben egyedülálló természeti élmények-
kel gazdagodunk.

A túra hossza körülbelül 5 km, 17 órai 
kezdettel az időtartama várhatóan 3 óra. 
Találkozó helyszíne: Mórahalom, Nagy-
széksósi Iskola. A részvételi díj felnőt-
teknek 1200 Ft, 14 éves korig a részvétel 
díjmentes. 

Jelentkezés és további információ: 
Móra-Tourist Nonprofit Kft., telefon: 
+36 (70) 374 7224, +36 (30) 445 8293.

KÉSZÜLJÜNK FEL A NYÁRI HŐSÉGRE!

A nyári hőség jelentős kihívást jelent a szív- és 
érrendszer számára, különösen az idősebbek, a 
szív- és érrendszeri problémákkal küzdők, vala-
mint az egyéb krónikus betegséggel élők köré-
ben. A magas hőmérséklet hatására a szervezet 
fokozottan próbálja hűteni magát:

kitágulnak a bőr erei, nő a bőrön keresztüli 
véráramlás, és az izzadás révén igyekszik lead-
ni a felesleges hőt. Ezek a folyamatok azonban 
megterhelik a szívet, hiszen a vérnyomás csök-
kenése miatt a szívnek gyorsabban és erősebben 
kell pumpálnia, hogy fenntartsa a megfelelő 
keringést.

A hőség közvetlenül növeli a szív-érrendszeri 
események – például a szívinfarktus, a stroke, 
a szívritmuszavarok és a hirtelen szívmegállás 
– kockázatát. A kiszáradás, az elektrolit-egyen-
súly felborulása, a vér besűrűsödése és a foko-
zott véralvadási hajlam mind hozzájárulhatnak 
ezekhez a veszélyekhez.

Egyéni alkalmazkodási lehetőségek a nagy 
hőségben

Az egyéni alkalmazkodás kulcsfontosságú a 
hőség okozta egészségügyi kockázatok csökken-
tésében. A legfontosabb teendők:
• Folyadékpótlás: Igyunk rendszeresen vi-

zet, még akkor is, ha nem érzünk szom-

júságot, azonban kerüljük a koffeint és az 
alkoholt.

• Hűvös környezet: Tartózkodjunk légkondici-
onált vagy árnyékos helyeken, szellőztessünk 
a hűvösebb órákban. Városunkban több nyil-
vános légkondicionált helyiség található.

• Öltözködés: Viseljünk világos, könnyű, jól 
szellőző ruhákat, és védjük a fejünket sapká-
val vagy kalappal.

• Fizikai aktivitás: Kerüljük a megerőltető 
tevékenységeket a legmelegebb órákban, in-
kább reggel vagy este mozogjunk.

• Segítségnyújtás: Figyeljünk a veszélyeztetett 
csoportokra (idősek, krónikus betegek, vá-
randósok, kisgyermekek), és szükség esetén 
segítsünk nekik.

A rendszeres, életkornak és egészségi állapot-
nak megfelelő testmozgás hozzájárul a szív-ér-
rendszer erősítéséhez és a hőhöz való jobb alkal-
mazkodáshoz, de a hőségben különösen fontos 
az óvatosság és a fokozatosság.

MÓRAHALMI EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA 
MOZGÁSPROGRAMJAI
A Mórahalmi Egészségfejlesztési 
Iroda (EFI) egész évben válto-
zatos, egészségmegőrző és moz-
gásos programokat kínál, ame-
lyek segítenek a szív-érrendszer 
karbantartásában és közösségi 
élményt biztosítanak. A progra-
mok között minden korosztály 
és élethelyzet megtalálhatja a 
számára megfelelőt:
• Aquatorna várandósoknak: Ízü-

letkímélő, vízben végzett moz-
gás, amely javítja az állóképessé-
get és csökkenti a szív terhelését.

• Pilates: A törzs, a gerinc és a 
mélyizmok erősítésére fókuszáló 
tréning, amely segíti a helyes test-
tartás kialakítását.

• Dinamikus alakformáló aerobik: 
Egyszerű, könnyen követhető, 
egész testet átmozgató, közepes 
intenzitású órák, amelyek javítják 
az izmok tónusát és az állóképes-
séget.

• Terhestorna és Anyatorna: Váran-
dósoknak és anyukáknak szóló 
speciális mozgásformák, amelyek 
támogatják a testi-lelki egészséget.

• Hatha Jóga: A hajlékonyság, a ge-
rinc és a végtagok erősítésére, va-
lamint a stresszoldásra fókuszál.

• Gerincgimnasztika: A hát- és ge-
rincproblémák megelőzését, ke-
zelését szolgáló speciális torna.

• Retrobik, Zumba: Zenés, tán-
cos, szórakoztató mozgásfor-
mák, amelyek segítenek a jókedv 
és a mozgás örömének megőrzé-
sében.

A rendszeres testmozgás nem-
csak a szív- és érrendszer egész-

ségét támogatja, hanem segít a 
hőséghez való jobb alkalmaz-
kodásban is. A Mórahalmi EFI 
programjai mindenki számára 
elérhetők, szakemberek vezetésé-
vel, biztonságos környezetben. A 
programoknak a Cacao Club és a 
Móra Vitál ad otthont. Az aktuá-
lis időpontokról, jelentkezési lehe-
tőségekről és további részletekről 
a Mórahalmi Egészségfejlesztési 
Iroda Facebook-oldalán (fb.com/
efi.morahalom) tájékozódhatnak 
az érdeklődők.
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PATKÓ LOVAS ÉS SZABADTÉRI SZÍNHÁZ
CSALÁDI SZÍNHÁZÉLMÉNYEK

LÚDAS MATYI
NÉPI ZENÉS JÁTÉK

Jegyek megvásárolhatók az Aranyszöm Rendezvényházban (Mórahalom Röszkei út. 1.) vagy
a Thermál Panzióban (Mórahalom, Szegedi út 1/b) mindennap, 0-24 órában. 

Online jegyvásárlás: lovasszinhaz.morahalom.hu Minden megvásárolt színházjegy mellé 2500 Ft-os,
kedvezményes belépő jár a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőbe és 

1500 Ft-os belépő az Ezer Év Parkjába az előadás napján! 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

ZABOLÁTLAN - SZILAJ II.

ALADDIN - CSALÁDI MUSICAL

SZILAJ - MUSICAL

08.14.
20:00

HÓFEHÉRKE ÉS A HÉT TÖRPE

KINCSEM
CSALÁDI MUSICAL

08.15.
20:00

08.01.
20:00

08.22.
19:30

JÁNOS VITÉZ - ZENÉS JÁTÉK 08.23.
19:30

07.18.
20:30

   
 2

02
5.

07.17.
20:30
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2025. JÚLIUS 4., PÉNTEK

20:00 Irigy hónaljmirigy koncert

21:00 Horváth Tamás koncert

22:30 Dj Edgar

2025. JÚLIUS 5., SZOMBAT

20:00 Gáspár Laci live act

21:00 T. Danny koncert

23:00 Dj Elf 

JEGYVÁSÁRLÁS: VISITMORAHALOM.HU

9:30 NEMZETKÖZI FOCI TORNA
(Csíkszentgyörgy, Csíkszentmárton,
Mórahalom) – Sport és Labdarúgó Centrum
11:00 FOGATOSOK FELVONULÁSA
MÓRAHALMON
15:00 LOVAS TALÁLKOZÓ, BEMUTATÓ
HAJTÁS  - VÁSÁRTÉR
KEMENCÉS & BOGRÁCSOS
FINOMSÁGOK KÓSTOLÓJA
BARÁTI TÁRSASÁGOK ÉS HELYI
KÖZÖSSÉGEK TÁLALÁSÁBAN! 
16:00 ARATÓ SZENTMISE - Szent László templom
16:30 BALESETI MŰSZAKI MENTÉS
SZIMULÁCIÓJA, MÓRAHALOM VÁROSI ÖTE
17:00 Magyar kutyafajták bemutatója
Felnőtteknek egészségfelmérés, gyerekeknek
játékos egészségfejlesztés, Mórahalmi
Egészségfejlesztési Iroda

JÚLIUS 6.,
VASÁRNAP

HOMOKHÁTI

SOKADALOM

HOMOKHÁTI
SOKADALOM

MÓRAHALOM, VÁSÁRTÉRMÓRAHALOM, VÁSÁRTÉR

MEGÚJULTMEGÚJULT

DÍJTALAN

CSALÁD� 
RENDEZVÉNYEK:

DÍJTALAN
CSALÁDI 
RENDEZVÉNYEK:

V
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D

I

Ú

J
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N

C

E

R

T

É

L

M

É

N

Y

E

K

:

VADIÚJ
KONCERTÉLMÉNYEK:

Frissítő székmasszázs, Móra-Vitál Járóbeteg-
szakellátó és Fürdőgyógyászati Központ
Élő félkarú rabló és célba dobás, Nagycsaládosok
Mórahalmi Egyesülete 

17:30 LÁSZLÓ ATTILA KONCERT

18:30 JUBILÁNS HÁZASOK KÖSZÖNTÉSE
19:00 VARGA MIKLÓS ÉS A BAND
ÉLETMŰKONCERT

20:30 GÉPJÁRMŰ-TŰZOLTÁS TECHNIKAI
BEMUTATÓJA, MÓRAHALOM VÁROSI ÖTE

21:00 MARÓT VIKI ÉS A NOVA KULTÚR ZENEKAR

Kísérő programok: saslik- és pálinkakóstoló,
kézműves-és népi mesterségbemutatók,
ugrálóvár, népi játszótér, söprögető játék,
kézműveskedés, lufihajtogatás, pónilovaglás,
kézműves termékek és finomságok vására.
RÉSZLETEK:  FACEBOOK.COM/SOKADALOM.MORAHALOM

A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

20 
25. 


